Tecmoege 3a80annus Ne 4
3 memu «Dizuuni genuyunu. Bumiprosannusa Qizuunux eeauuuny

IIpizBume Ta imM's
p

3akJaan ocBiTi Ne

1. o 3 mepepaxoBaHOTO € Pi3UIHOIO BeTuInHOw? (1 6an)
a) 3a130; 0) 00’em; B) CEKYH/Ia; I') TOJUHHHK.

2. Illo € OCHOBHOIO OWHUIICIO TOBXKUHU B MixkHapoaHiii cuctemi omuanib (CI)? (1 6an)
a) caHTUMETp (CM); 0) ximomeTp (km); B) MLTIMETp (MM); r) MeTp (M).

3. Bubepith iHnTepBal yacy, npuiHaTuii 3a 1 pik: (2 6aau)
a) yac o0epranHs 3emiii HaBkoJjio CoHI,

0) yac oOepTaHHs 3eMJIi HaBKOJIO CBOET OCi;

B) yac obepTaHHs MicsIis HaBKOJIO 3eMIIi;

r) yac ooeptanHsi COHIIS HaBKOJIO CBOET OCI.

4. JlicoBu#l CJIOH € HAaMEHIINM MPECTaBHUKOM ciMmeiicTBa. Mloro maca cTaHOBUTH 2,5 TOHM.
BubepiTh psaaok, B IKOMy Maca CJIOHAa BUpaKeHa B Kutorpamax: (2 6aiu)
a) 2500 «r; 6) 25000 xr; B) 250 xr; r) 25 KT.

5. BKkaxiTh psAIOK, Y SKOMY HaBeJCHE NpaBHJIbHE IEPEBEICHHS OJMHUIL BHMIPIOBAaHHS B
OCHOBHI oguHuili: (2 6anu)
a) 0,1 rog = 600 c;

0) 0,1 rox =60 c;

B) 0,1 rog =360 c;

r) 0,1 rox = 3600 c.

6. SAxuit HaMOUTBIIUK O00’€M pIIUHU MOXKHA BUMIPSATH 34
JIOTIOMOT 010 300pa)KeHOI Ha PUCYHKY MEH3YpKu? (1 6an)
a) 10 m; 0) 20 mu; B) 30 mu; r) 50 mu.

/. Bu3HauTe 1{iHy NOAUIKH 1 00’ €M BOJIU B 300pakeH1i Ha pUCYHKY
men3ypui? (1 6an)

8. 3HaliTH TUIONTY MPSMOKYTHOI KJIyMOU Ha HIKUIBHOMY MOJBIP’T,
3acapPKeHOT TPAaBHEBUMHM KBITaMH, IIIMPUHA SIKOT CTAHOBUTH 1,5 M,
a nopxuHa — 730 cMm. BinmoBigs mogatu B KBaJpaTHUX METpPax i
KBaJIpaTHUX caHTHMETpax: (2 6aiu)




